

Χριστουγεννιάτικο ΦΙΛΟΣΩΙΚΟ ΒΑΖΑΑΡ

Είκοσι εννέα σκυλάκια βρήκαν σπίτι και ζεστασιά το πρώτο εξάμηνο του 2008 χάρη στην αγάπη και το ενδιαφέρον των ανθρώπων του Φιλοζωικού Σωματείου LAWS Λευκάδας.

Το 2ο ετήσιο χριστουγεννιάτικο παζάρι του πραγματοποιήσε το Φιλοζωικό Σωματείο Λευκάδας την Κυριακή 30 Νοεμβρίου. Όλα τα μέλη του δραστήριου σωματείου αλλά και άνθρωποι, που υποστηρίζουν την προσπάθειά τους, έδωσαν το παρόν με τις οικογένειές τους και φυσικά τα αγαπημένα τους τετράπο-



δα. Αξίζει να σημειωθεί ότι το μεγαλύτερο ποσοστό των μελών του συλλόγου που συμμετείχαν στο παζάρι είναι αλλοδαποί που μένουν μόνιμα στη Λευκάδα.

Στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο του Νότος Καφέ στο Νυδρί απλώθηκαν χριστουγεννιάτικες κάρτες και στολίδια, χειροποίητες κατσακευές, παιχνίδια, παραδοσιακά ελληνικά και διεθνή γλυκά και διάφορα αντικείμενα ετιμελημένα με φροντίδα και γούστο, που πουλήθηκαν με μοναδικό σκοπό τη συγκέντρωση χρημάτων για τη βοήθεια των αδύσποτων ζώων. Τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να παίξουν και να ζωγραφίσουν, ενώ έγιναν κληρώσεις με δώρα, μετατρέποντας το φιλοζωικό παζάρι σε χριστουγεννιάτικη γιορτή.

Η ενέργεια των μελών του φιλοζωικού σωματείου Λευκάδας έχει φέρει θεαματικά αποτελέσματα στην κατάσταση των αδύσποτων ζώων του νησιού. Έξυπνες ιδέες και αληθινή αγάπη για τους τριχωτούς φίλους μας έχουν καταφέρει να μαζέψουν από το δρόμο μωρά-κουτάβια και άρωστα ζώα, ενώ πολλά έχουν στερηθεί εμπόδιζοντας το φαύλο κύκλο της εγκατάλειψης. Αξίζει να προσφέρουμε το γέυμα ενός εγκαταλεημένου πλάσματος, το οποίο κάποιος από εμάς οδήγησε στο δρόμο. Υπάρχουν πολλοί τρόποι να βοηθήσουμε! **Τηλέφωνο: 26450.92181 laws_leifkas@hotmail.com**



Μία από τις έξυπνες ιδέες του σωματείου, που όλοι μπορούμε και οφείλουμε να στηρίζουμε είναι τα καλάθια ζωοτροφών που βρίσκονται σε διάφορα super market της πόλης.

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΛΕΥΚΑΔΟΣ «Λευκάδα Αντιεπισιμική δόμηση»

Την παρουσίαση της αξιόλογης έκδοσής της με τίτλο «Λευκάδα αντιεπισιμική δόμηση» πραγματοποίησε η Δημόσια βιβλιοθήκη Λευκάδος, στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου, το Σάββατο 29 Νοεμβρίου. Η μέθοδος, που παρουσιάζεται στην έκδοση της μελέτης του καθηγητή του Μετσόβιου Πολυτεχνείου Παναγιώτη Τουλιάτου, έχει προβληθεί στο εξωτερικό και κάποιιο κανόνες της εφαρμόζονται σε σύγχρονες κατασκευές.

Για το βιβλίο μίλησαν ο Σπυρίδων Ραυτόπουλος, Αρχιτέκτων, Πρόεδρος Σχ. Αρχιτεκτόνων Ε.Μ.Π., ο Αναστάσιος Τσά-
Παναγιώτης Μπουρνιάς, Λεβιαντής ΟΑΣΠ, ο Παναγιώτης Τουλιάτος, Αρχιτέκτων, καθηγητής Ε.Μ.Π., ο Χρήστος

